BCPST 1B Interro 2 (sujet A) : /10 pts 2024-2025
NOM :

PRENOM :

Question 1 ( /2pts). Enoncer I'inégalité triangulaire.
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Question 2 ( /2pts). Compléter les équivalences suivantes avec des inégalités portant sur z :
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Question 3 ( /3pts). Résoudre sur R :
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Question 4 (  /3pts). Simplifier au maximum :
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BCPST 1B Interro 2 (sujet B) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /2pts). Enoncer I'inégalité triangulaire.
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Question 2 ( /2pts). Compléter les équivalences suivantes avec des inégalités portant sur @ :

X
0552244:)'(.51?/2— ou. X é‘Z}

o 1| <3 — "'?)<'x < 5

Question 3 ( /3pts). Résoudre sur R :
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Question 4 (  /3pts). Simplifier au maximum :
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